Состоялся региональный семинар — совещание по итогам оценки качества образования в Тверской области в 2020 году и задачам региональной системы оценки качества образования на 2021 год
Специалистами Центра оценки качества образования Тверской области 25 февраля 2021 года проведен семинар — совещание в режиме видеоконференцсвязи для специалистов муниципальных органов управления образованием (далее – МОУО), координаторов проведения оценочных процедур, специалистов муниципальных методических служб, руководителей образовательных организаций (далее – ОО). 
[bookmark: _GoBack]В работе семинара приняли участие  Е.В.  Лошкарева, директор ГБУ ТО ЦОКО,   Т.В. Чистова, заместитель директора, М.А. Ларионова, начальник отдела оценки качества образования, И.В.  Белокурова, начальник информационно – аналитического отдела, И.Г. Постникова, начальник отдела ТСЛиАОУ, О.А. Панова, заведующая кафедрой развития образования  ГБОУ ДПО «Тверской областной институт усовершенствования учителей», Г.Ф. Александрова, директор районного информационно-методического центра Управления образования Калининского района. В дистанционном формате в семинаре участвовали  представители из 42 муниципальных образований. 
 	Участники семинара  обсудили следующие вопросы: 
1. Выполнение плана – графика проведения мониторинга качества образования в ОО Тверской области в 2020 году.
2. Результаты анализа региональных управленческих механизмов (по материалам ФГБУ ФИОКО). 
3. Положение о региональной системе оценки качества образования в Тверской области на 2021 год.
4. Развитие муниципальных механизмов управления качеством образования.
5. Эффективность развития внутренних систем оценки качества образования.
6. О проведении Всероссийских проверочных работ в 2021 году.
7. Первые итоги регионального мониторинга эффективности работы школ с низкими образовательными результатами.
Директор ГБУ ТО ЦОКО Елена Владимировна Лошкарева проанализировала выполнение плана-графика проведения мониторинга качества образования в ОО региона, представила новое Положение о региональной системе оценки качества образования в Тверской области на 2021 год. Особое внимание Елена Владимировна уделила вопросам развития региональных и муниципальных механизмов управления качеством образования. 
Татьяна Васильевна Чистова, заместитель директора ГБУ ТО ЦОКО, представила результаты анализа эффективности развития внутренних систем оценки качества образования, отметила необходимость продолжения работы по их формированию в каждой образовательной организации. Также Татьяна Васильевна познакомила участников семинара с организационными аспектами подготовки образовательных организаций региона к участию во Всероссийских проверочных работах,  особенностями проведения ВПР в 2021 году и поставила задачи по обеспечению объективности образовательных результатов.
С первыми итогами регионального мониторинга эффективности работы школ с низкими образовательными результатами участников семинара ознакомила Мария Алексеевна Ларионова, начальник отдела оценки качества образования. 
В заключение семинара Елена Владимировна Лошкарева озвучила задачи развития региональной системы оценки качества образования на 2021 год. 
В целях методической поддержки МОУО и ОО  участникам семинара  были направлены региональные отчеты по итогам анализа эффективности муниципальных и школьных механизмов управления качеством образования, а также перечень актуальных методических материалов для использования в работе.
По окончанию семинара были подведены итоги, участники семинара имели возможность задать интересующие их вопросы, поделиться мнениями и внести свои предложения. Участники и организаторы отметили, что семинар получился актуальным и насыщенным.


